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Aufgaben-Quickname: 5058

Aufgabe 1 et
Erstelle zu diesem Balkendiagramm eine Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm. o
e Himmelsrichtung | Menge(hl)
Es Westen [:: N Norden 40
é Siiden {5 - Osten 80
TE) Osten {3 B Stiden 90
g Norden :::: R Westen 70
e 0 20 40 60 80
hl
Aufgabe 2 :
_— Quick:
5058
Vervollstindige die Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm.
= Winter 7770770 ‘ | | Jahreszeit | Gewicht(kg)
[<b} o .
N Herbst 7700w 7 || Friihling 300
;si Sommer 7 | | Sommer 1000
< Friihling | | Herbst 900
: : : 1 Winter 600
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kg
Aufgabe 3 et

Vervollstindige die Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm. o

Nachts | || Tageszeit Zeit(d)

B Abends 13 u Morgens 40
5 Nachmittags 77 I .

S Mittags | i Vor1:n1ttags 20

B Vormittags |: = Mlttags 30

Morgens - - | Nachmittags 70

0 20 40 60 80 Abends 60

d Nachts 80
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Aufgabe 4 Quick:
5058

Vervollstdndige die Tabelle mit den Werten aus dem Diagramm.
= Winter 4t - Jahreszeit Menge(])
E g 12 | Triibling | 20
2 Sommer f::i: =
= Frithling Formss | Sommer 50

0 20 40 60 80 Herbst 80

1 Winter 60

Viel Erfolg!
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